



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CAMPUS CERES

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002 AO EDITAL Nº 12, DE 17 DE MAIO DE 2018 PROCESSO SELETIVO PARA ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA E EDUCAÇÃO MATEMÁTICA - ECNEM

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CERES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 23, de 13 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2016, conforme Artigo 13 da Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, e considerando ainda as resoluções nº 043/2011, de 21 de outubro de 2011 e nº 023/2017, de 02 de maio de 2017, do Conselho Superior do IF Goiano, **torna público a retificação do Cronograma no que se refere ao período de inscrições; divulgação preliminar das inscrições deferidas; interposição de recursos para as inscrições indeferidas; divulgação das inscrições deferidas; divulgação da banca de avaliação da apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa; interposição de recurso contra a banca; divulgação das datas e horários da apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa; apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa; divulgação do resultado preliminar; interposição de recursos contra o resultado preliminar; divulgação do resultado final; período de matrículas; início das aulas e chamadas subsequentes.**

Onde se lê:

Período de inscrição	19/05/2018 a 24/06/2018
Divulgação preliminar das inscrições deferidas	25/06/2018
Interposição de recursos para inscrições indeferidas	26/06/2018
Divulgação das inscrições deferidas	27/06/2018
Divulgação da banca de avaliação da apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa	28/06/2018
Interposição de recurso contra a banca	29/06/2018
Divulgação das datas e horários da apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa	30/06/2018
Apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa	23/07/2018 a 28/07/2018
Divulgação do resultado preliminar	30/07/2018
Interposição de recursos contra o resultado	31/07/2018



INSTITUTO FEDERAL
Goiano

Campus
Ceres



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CAMPUS CERES

preliminar	
Divulgação do resultado final	Até 01/08/2018
Período de matrículas	01/08/2018 a 09/08/2018
Início das aulas	10 e 11/08/2018
Chamadas subsequentes	13/08/2018 até 13/09/2018

Leia-se:

Período de inscrição	19/05/2018 a 20/07/2018
Divulgação preliminar das inscrições deferidas	24/07/2018
Interposição de recursos para inscrições indeferidas	25/07/2018
Divulgação das inscrições deferidas	26/07/2018
Divulgação da banca de avaliação da apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa	27/07/2018
Interposição de recurso contra a banca	30/07/2018
Divulgação das datas e horários da apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa	31/07/2018
Apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa	06/08/2018 a 10/08/2018
Divulgação do resultado preliminar	13/08/2018
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	14/08/2018
Divulgação do resultado final	15/08/2018
Período de matrículas	20/08/2018 a 24/08/2018
Início das aulas	31/08/2018 e 01/09/2018
Chamadas subsequentes	03/09/2018 a 03/10/2018

Os demais itens e subitens do Edital nº 12, de 16 de maio de 2018, permanecem inalterados.

Ceres, 25 de junho de 2018

Original assinado
Cleiton Mateus Sousa
Diretor-Geral



INSTITUTO FEDERAL
Goiano

Campus
Ceres